

# 京津冀 2023 体彩社会责任报告正式发布

本报讯 8月17日,迈开步,动出彩“国球进社区、国球进公园”公益行北京站暨京津冀 2023 体彩社会责任报告发布活动在国家游泳中心(水立方)举行。来自国家体育总局、京津冀三地体育局有关领导以及京津冀体彩中心相关领导及嘉宾等,参加了这场颇具特色的活动。

鼓舞太平迎硕果,伴随着京西太平鼓非遗项目少儿艺术团小演员们《鼓舞太平》节目喜庆的鼓点声,2023 京津冀体育彩票社会责任报告发布活动拉开帷幕,这也是京津冀三地体彩中心在过去一年里,落实习近平总书记关于京津冀协同发展的重要讲话和重要指示精神,推进体育彩票融入国家战略,形成合力共同推进京津冀体育彩票高质量发展的一个工作缩影。

仪式现场,北京市体育局二级巡视员张华表示:“在京津冀协同发展大格局下,三地体育局积极作为,推动全民健身、体育强国战略在京津冀大地开花结果,形成生动实践。三地体育彩票管理者积极作为,主动融入,以责任彩票建设为抓手,签署了《京津冀责任彩票协同发展协议》,共同推进京津冀体育彩票高质量发展。”

过去的一年里,京津冀三省市始终坚持深入学习贯彻党的二十大精神,充分发挥党组织的领导核心作用,确保体育彩票事业沿着正确的方向发展。北京体彩通过开展“党建引领基层治理”和“行风专项治理”系列工作,将党的领导融入到体彩工作一线。探索出一条符合首善标准和首都功能的高质量发展路径。天津体彩践行天津“十项行动”,服务经济社会高质量发展大局。通过加强政治理论学习,深化党风廉政建设,深入推进体彩行风建设,为体育彩票健康发展提供坚强政治保障。河北体彩全面加强党的建设,健全完善风险防控长效机制,持续深化责任彩票体系建设,开展“党建+”系列活动,推动党建和业务深度融合,持续为河北体彩高



质量发展掌舵领航。

2023年,京津冀三省市以责任彩票协同发展为抓手,完善责任彩票管理体系,传播责任彩票理念,扩大责任彩票社会影响力。

连续两年,京津冀三省市联合发布体育彩票社会责任报告,形成促进体育彩票高质量发展的强大合力。过去一年里,京津冀三省市体彩中心坚持把责任彩票建设与各项业务工作、品牌落地活动,同部署、同安排、同推进。不仅加大对体彩从业人员的培训力度,还通过责任彩票活动,“进高校、进乡村、进社区”等方式,拓展引导理性购彩的广度和深度,营造健康的购彩环境。此外,三省市联合发起理性购彩宣传月活动,向社会传递

健康、快乐的购彩理念,普及理性购彩知识。

三省市体育局相关负责人对京津冀责任彩票协同创新给予了充分的肯定,他们指出,在推进京津冀体育彩票高质量发展的进程中,一是要统一思想,充分认识责任彩票建设工作的重要性;二是要深化合作,构成资源共享,优势互补的合作形式;三是要同向发力,形成京津冀发展一盘棋的强大工作合力。

未来,三省市体彩中心将认真落实京津冀协同发展战略,坚持一体化谋划,一体化推进,一体化发展。完善责任彩票管理体系,传播责任彩票理念,扩大责任彩票社会影响力。不断提升群众对体育彩票认知和参与度。为京津冀体育彩票高质量发展保驾护航。(张月霞)

## 河北体彩： 多举措确保实体店销售行为合法合规

为确保实体店严格遵守国家法律法规和行业规定,近期,河北体彩组织了对全省实体店的全面巡查和重点实体店专项检查工作,确保销售行为合法合规。

河北体彩承德、张家口、廊坊、沧州等地市分中心通过定期检查、随机抽查、互查等多种方式,层层落实安全合规要求,及时发现并纠正存在的问题和隐患,

有效提升了实体店的合规意识,为购彩者营造了安全、放心的购彩环境。

为营造健康理性的购彩氛围,确保体彩市场健康运行,河北体彩举办了多场针对实体店的专题培训活动。衡水、雄安、沧州等地市分中心在培训活动中重点强调,必须坚决禁止实体店出现不规范经营行为,以及购彩者非理性购彩等不符合责任彩票要求的行为。让代销者充分认识到合规销售的重要性,确保彩票销售工作的规范与有序进行。沧州分中心还在今年欧洲杯期间开启线上直播,以便于向广大代销者传递理性购彩理念。

在日常的彩票销售中,河北体彩坚持督促全省各级实体店持续进行负责任彩票宣传,如拒绝向未成年人售彩、倡导理性购彩等,用实际行动为购彩者提供优质的服务。承德、衡水、沧州等地市分中心通过悬挂宣传横幅、张贴海报、发放宣传手册以及利用新媒体平台开展线上、线下宣传,向广大购彩者普及体育彩票的公益属性和合规运营、理性投注的购彩理念,积极营造理性购彩环境。

## 河北体彩为特布不落村 村民捐赠生活用品

本报讯 近日,以“奋进新征程、建功新时代”为主题的河北体彩全员技能提升活动乡村振兴专场,在张家口尚义县特布不落村成功举办,活动期间,省体彩中心专门协调购买了生活用品并为部分村民进行了捐赠。

省体育局驻村干部走访在村村民,将体彩中心捐赠的公益爱心物资送到所有在村村民手里,给大家提供实质性的物质帮助,进一步拉近了与村民的心理距离。对此,接受捐赠的村民纷纷表示感谢。

特布不落村位于张家口尚义县东部,常住人口不足200人,是河北省体育局乡村振兴定点帮扶村。省体彩中心通过在村内举办培训活动,不仅带动村民通过劳务增加收入,还增加了村集体收入,推动了巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接。与此同时,省体彩中心通过捐献爱心惠民生、暖民心,切实推进了强村富民,为助力乡村振兴作出了体彩贡献。

